
RADA MIEJSKA
w Pszczynie

Protokół nr 0002.024.2026 (XXIV)

sesji Rady Miejskiej w Pszczynie

z dnia 22 stycznia 2026 r.

ad. 1.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pszczynie Leszek Szczotka otworzył XXIV sesję Rady
Miejskiej w Pszczynie, która rozpoczęła się o godz. 13%w Dużej Sali Obrad im. Ks. Piotra
Skargi.

Sesja rozpoczęła się minutą ciszy dla uczczenia pamięci zmarłego Henryka Krzyżowskiego,
Burmistrza Pszczynyw latach 1992-1998.

Prowadzący obrady Przewodniczący Rady Miejskiej Leszek Szczotka przywitał radnych,
zastępców burmistrza, dyrektora Biura Senatorskiego Senator Agnieszki Gorgoń-Komor —
Pana Michała Michalskiego, skarbnika gminy, przedstawicieli jednostek pomocniczych gminy,
wszystkich zebranych na sali sesyjnej oraz wszystkie osoby, które uczestniczą w transmisji
dzisiejszej sesji.

Przewodniczący rady poinformował, że obrady sesji odbywać będą się zgodnie z klauzulą
informacyjną, dotyczącą RODOw sprawie transmitowaniai utrwalania za pomocą urządzeń
rejestrujących obraz i dźwięk oraz sporządzania protokołów z posiedzeń Rady Miejskiej
w Pszczynie, nagrywania i przebiegu sesji Rady Miejskiej w Pszczynie, która umieszczona jest
na drzwiach wejściowych sali sesyjnej oraz na ekranie telewizora.

Prowadzący obrady poinformował, że na ustawowy stan 23 radnych na sali obecnych jest
21 radnych i stwierdził kworum.

Obecni w chwili rozpoczęcia obrad:

. Tadeusz Bałuch

. Joanna Brożek

. Marek Dutkowski

. Renata Dyrda

. Arkadiusz Gardiasz

. Jacek Granda

. Ireneusz Gruszka

. Marcelina Leki
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. Marcin Leśniewski

. Andrzej Mańka

. Kordian Piszczek

. Barbara Psik

. Piotr Rabaszowski
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. Katarzyna Raszka

y
o . Jolanta Spek

r o . Maciej Stieber

. Leszek Szczotka

= o
y

. Maria Szostak



19. Kamil Widłok

20. Adrian Winkler

21. Marta-Wojeciechowska-Smolarz

22. Andrzej Wojtanowicz

23, Michal-Ziebura

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu sesji.

ad. 2.

Prowadzący obrady Przewodniczący rady Leszek Szczotka zapytał, czy są wnioski o zmianę

porządku obrad.

Wniosków o zmianę porządku obrad nie było i prowadzący obrady stwierdził, że dzisiejsza

sesja odbędzie się zgodnie z przedstawionym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.

4. Informacje i sprawozdania Burmistrza Pszczyny:

1) pracach w okresie międzysesyjnym,

2) z realizacji Uchwał Rady Miejskiej w Pszczynie za IV kwartał 2025,

3) z dokonanych czynności z zakresu sprzedaży lub oddania nieruchomości

w użytkowanie wieczyste, obciążania ich ograniczonymi prawami rzeczowymi,

a także ich nabycia w IV kwartale 2025 r.

5. Przedstawienie sprawozdań z działalności w 2025 roku Rady Miejskiej w Pszczynie

i Komisji Rady Miejskiej w Pszczynie oraz przedstawienie planów pracy Komisji Rady

na 2026 rok.

6. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach:

1) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania

" mieszkaniowym zasobem gminy Pszczyna na lata 2026-2030”,

2) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej

dla Miasta Bielska - Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania

Problemom AlkoholowymwBielsku - Białej,

3) Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały dotyczącej przystąpienia do

sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego sołectw

Jankowice i Studzienice - Etap II,

4) Projekt uchwały w sprawie obciążenia służebnością gruntową nieruchomości

położonych w Pszczynie przy ul. Bielskiej,

5) Projekt uchwały w sprawie obciążenia służebnością gruntową nieruchomości

położonychw Pszczynie przy ul. Bolesława Śmiałego,

6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości

położonej w Ćwiklicach oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu

zawarcia umowy dzierżawy,

7) Projekt uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy

Pszczyna środków stanowiących fundusz sołecki na rok 2027,



8) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu

pomocy finansowej na realizację zadania pn. „Rozbudowa ulicy św. Jana Pawła II

w Studzienicach i Jankowicach na odcinku od ulicy Kosów do DW 931”,

9) Projekt uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej

na realizację zadań na drogach powiatowych,

10) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2026,

11) Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej

Gminy Pszczyna.

7. Wolne głosy, komunikaty.

8. Zamknięcie obrad —XXIV sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.

ad.3.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że protokół XXIII sesji Rady Miejskiej

z 18 grudnia 2025 r. był wyłożony do wgląduwbiurze rady oraz dostępny na stronie Biuletynu

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Pszczynie.

Zapytał, czy do protokołu XXIII sesji radysą jakieś uwagi.

Uwag nie wniesiono i prowadzący obrady poddał protokół pod głosowanie.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

Przewodniczący rady stwierdził, że protokółXXIII sesji Rady Miejskiej w Pszczynie został
przez Radę przegłosowanyjednogłośnie 21 głosami „za”.

ad. 4.

Przewodniczący obrad Leszek Szczotka powiedział, że informację i sprawozdania Burmistrza
Pszczyny:

1) o pracach w okresie międzysesyjnym,

2) z realizacji Uchwał Rady Miejskiej w Pszczynie za IV kwartał 2025,

3) z dokonanych czynności z zakresu sprzedaży lub oddania nieruchomości w użytkowanie
wieczyste, obciążania ich ograniczonymi prawami rzeczowymi, a także ich nabycia
w IV kwartale 2025 r. radni otrzymali.

Zapytał, czy do przedstawionych informacji i sprawozdań radni mają zapytania lub uwagi?

Pytań, uwag nie było i prowadzący obrady stwierdził, że ww. Informacjai sprawozdania
zostały przez radę przyjęte do wiadomości.

Informacja burmistrza Pszczyny o pracach w okresie międzysesyjnym, z realizacji Uchwał
Rady Miejskiej w Pszczynie za IV kwartał 2025, z dokonanych czynności z zakresu sprzedaży



lub oddania nieruchomości w użytkowanie wieczyste, obciążania ich ograniczonymi prawami

rzeczowymi, a także ich nabycia w IV kwartale 2025 r. stanowią odpowiednio załącznik

nr 2, 3i 4 do protokołu sesji.

ad. 5.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pszczynie Leszek Szczotka odczytał sprawozdanie

z działalności Rady Miejskiej w Pszczynie za 2025 rok.

Następnie poprosił przewodniczących stałych Komisji rady o przedstawienie sprawozdań

z działalności Komisji w 2025 roku oraz o przedstawienie planów pracy Komisji na 2026 rok.

Przewodniczący komisji w kolejności Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Kamil Widłok,

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Arkadiusz Gardiasz, Przewodniczący Komisji

Budżetu Andrzej Wojtanowicz, Przewodnicząca Komisji Gospodarki Renata Dyrda, Przewodnicząca

Komisji Oświaty i Spraw Społecznych Marcelina Leki, Przewodniczący Komisji Sportu i Kultury

Fizycznej Maciej StieberiPrzewodniczący Komisji Zdrowia Marcin Leśniewski przedstawili

sprawozdania z działalności komisji za 2025 i plany pracy na 2026 rok.

Do przedstawionych sprawozdań i planów pracy nie było pytań, uwag. W związku z tym

prowadzący obrady stwierdził, że sprawozdania z działalności Rady Miejskiej w Pszczynie

i Komisji Rady Miejskiej w Pszczynie w 2025 roku oraz plany pracy komisji na 2026 rok

zostały przez radę przyjęte do wiadomości. Sprawozdania z działalności Rady Miejskiej

w Pszczynie oraz Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Komisji Budżetu,

Komisji Gospodarki, Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, Komisji Sportu i Kultury Fizycznej

i Komisji Zdrowia za 2025 rok stanowią odpowiednio załączniki nr 5, 6, 7, 8, 9, 10,11i 12

do protokołu sesji, natomiast Plany pracy Komisji Skarg, Wnioskówi Petycji, Komisji Budżetu,

Komisji Gospodarki, Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, Komisji Sportu i Kultury Fizycznej

oraz Komisji Zdrowia na 2025 rok stanowią odpowiednio załączniki 13, 14, 15, 16, 17i 18

do protokołu sesji.

ad. 6.

6.1)

Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały

w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem

gminy Pszczyna na lata 2026-2030”.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian. :

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/236/25 w sprawie
przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy
Pszczyna na lata 2026-2030”, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący

obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.2)

Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały

w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska - Białej
na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym

w Bielsku —Białej.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje
zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian

Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber,

Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz

PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/237/26 w sprawie
udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska - Białej
na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym
w Bielsku - Białej, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady
stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.3)
Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały
w sprawie uchylenia uchwały dotyczącej przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego
planu zagospodarowania przestrzennego sołectw Jankowice i Studzienice - Etap II.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje
zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.



Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne: |

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/238/26 w sprawie

uchylenia uchwały dotyczącej przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu

zagospodarowania przestrzennego sołectw Jankowice i Studzienice - Etap II, podjęta

została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta

została przez radę jednogłośnie.

6.4)

Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały

w sprawie obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonych w Pszczynie przy

ul. Bielskiej.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/239/26 w sprawie

obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonychw Pszczynie przy ul. Bielskiej,

podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała

podjęta została przez radę jednogłośnie.



6.5)

Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały

w sprawie obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonych w Pszczynie przy ul.
Bolesława Śmiałego.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/240/26 w sprawie
obciążenia służebnością gruntową nieruchomości położonych w Pszczynie przy

ul. Bolesława Śmiałego, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady
stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.6)

Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały

w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonej w Ćwiklicach
oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje
zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz
Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)



NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/241/26 w sprawie

wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonej w Ćwiklicach oraz

na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy,

podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała
podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.7)

Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały

w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy Pszczyna środków
stanowiących fundusz sołecki na rok 2027.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje
zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (15): Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki,

Marcin Leśniewski, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Jolanta Spek, Maciej Stieber,

Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz

PRZECIW (6): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Arkadiusz Gardiasz, Andrzej Mańka,
Kordian Piszczek, Katarzyna Raszka

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/242/26 w sprawie

niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy Pszczyna środków stanowiących
fundusz sołecki na rok 2027, podjęta została większością 15 głosów „za”, przy 6 głosach
„przeciw”, bez głosów „wstrzymujących się”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała

podjęta została przez radę wymaganą większością głosów.

6.8)
Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały
zmieniającego uchwałę w sprawie udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej
na realizację zadania pn. „Rozbudowa ulicy św. Jana Pawła II w Studzienicach i Jankowicach
na odcinku od ulicy Kosów do DW 931”.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje
zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie byłoi przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYM UJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2



Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/243/26 zmieniająca

uchwałę w sprawie udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej na realizację

zadania pn. „Rozbudowa ulicy św. Jana Pawła II w Studzienicach i Jankowicach na odcinku

od ulicy Kosów do DW 931”, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący

obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.9)

Zastępca burmistrza Pszczyny Magdalena Czarnecka odczytała tytuł projektu uchwały

w sprawie udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej na realizację zadań

na drogach powiatowych.

' Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/244/26 w sprawie

udzielenia Powiatowi Pszczyńskiemu pomocy finansowej na realizację zadań na drogach

powiatowych, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził,

że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.10)
Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie

gminy na rok 2026. Dodał, że do tego projektu uchwały wprowadzona została autopoprawka

i odczytał jej treść. Autopoprawka burmistrza stanowi załącznik nr 19 do protokołu sesji.



Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/245/26 w sprawie zmian

w budżecie gminy na rok 2026. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została
przez radę jednogłośnie.

Prowadzący obrady Leszek Szczotka przywitał przybyłego na salę sesyjną Burmistrza Pszczyny
Dariusza Skrobola.

6.11)

Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmian

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna. Dodał, że do tego projektu uchwały

wprowadzona została autopoprawka i odczytał jej treść. Autopoprawka burmistrza stanowi
załącznik nr 20 do protokołu sesji.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje
zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz

Gardiasz, Jacek Granda, Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej

Mańka, Kordian Piszczek, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej

Wojtanowicz

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura
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W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXIV/246/26 w sprawie zmian
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna. Prowadzący obrady stwierdził,

że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

Wykaz podjętych na XXIV sesji uchwał stanowi załącznik nr 21 do protokołu

ad. 8.

1. Burmistrz Pszczyny przekazał informację o pogrzebie byłego Burmistrza Pszczyny

ś.p. Henryka Krzyżowskiego, który odbędzie się 23 stycznia br. o godz. 9:30 w Kościele

Podwyższenia Krzyża Świętego w Pszczynie.

2. Przewodniczący rady Leszek Szczotka przedstawił informację z działalności Rady Miejskiej

w Pszczynie w okresie międzysesyjnym. Powiedział, że 19 stycznia odbyło się wspólne

posiedzenie Komisji Budżetu, Komisji Gospodarki, Oświaty, Spraw Społecznych, Komisji

Sportu, Kultury Fizycznej oraz Zdrowia.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że do Rady Miejskiej w Pszczynie

wpłynęło pismo Burmistrza Pszczyny z prośbąo zajęcie przez Radę stanowiska w sprawie
postulatu ZNP Oddział w Pszczynie dotyczącego przygotowania projektu uchwały

w sprawie zwolnienia dyrektorów szkółi placówek oświatowych, dla których organem

prowadzącym jest Gmina Pszczyna, z obowiązku realizacji obowiązkowych godzin zajęć.
Dodał, że przekazał pismo wszystkim radnym do wiadomości z prośbą Komisji Oświaty
i Spraw Społecznych o opinię w powyższej sprawie. Na podstawie stanowiska Komisji

przygotowana została propozycja odpowiedzi na to pismo, którą następnie odczytał.

Propozycja odpowiedzi na pismo stanowi załącznik nr 22 do protokołu sesji.

Po odczytaniu propozycji odpowiedzi prowadzący obrady zapytał, czy do przedstawionej

propozycji odpowiedzi są uwagi, pytania, propozycje zmian?

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYM UJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (20): Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Jacek Granda,

Ireneusz Gruszka, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek,

Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Jolanta Spek, Maciej Stieber, Leszek

Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler, Andrzej Wojtanowicz

PRZECIW (1): Arkadiusz Gardiasz

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2): Marta Wojciechowska-Smolarz, Michał Ziebura

3. Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że kolejna sesja RadyMiejskiej
planowana jest na 19 lutego 2026 r.

4. Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol poinformował, że wczoraj uczestniczył w konferencji
w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska. W imieniu Prezesa WFOŚ, na ręce
Przewodniczącego Rady, przekazał podziękowania dla Rady za dotychczasową

współpracę. Podkreślił również, że cieszy go duża liczba działań realizowanych wspólnie,
w szczególności przy współfinansowaniu ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony
Środowiska.
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ad.9.

Prowadzący obrady stwierdził wyczerpanie porządku obrad. Podziękował wszystkim

za uczestnictwo w obradach i o godz. 14% ogłosił zamknięcie XXIV sesji Rady Miejskiej

w Pszczynie.

[PODPIS] ,

P(r.zewodniczą;y—pb';ad:
Ź, //

(Leszek Szczotka
Protokołowgła: Anna Kajstura
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